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NAŠICH ŠPORTOVCOV V APRÍLI?

3.–5.4.2026, Bosna a Hercegovina – Európsky pohár WAKO (kickbox) 

– Hanušovský Richard 

 7. –11.4.2026, Portugalsko – Pohár Billie Jean Kingovej (tenis – družstvá)

 -  Pohánková Mia, Vargová Nina

 12.4.2026, Brazília – MS družstiev v chôdzi (atletika) 

–  Kusá Petra

 17.–19.4.2026, Španielsko – Spanish G1 Open (taekwondo)

 – Hanušovský Richard 

 19.–26.4.2026, Gruzínsko – ME seniorov (vzpieranie – olympijský dvojboj) 

– Lenka Žembová, Nikola Seničová

 20.–26.4.2026, Albánsko – Majstrovstvá Európy seniorov (zápasenie – voľný 

štýl, grécko-rímsky, ženy) 

– Molnár Zsuzsanna

20.–26.4.2026, Turecko – European Grand Prix (lukostreľba – terčová) 

– Hurban Baránková Denisa, Drusková Kristína, Tollarovičová Adela, Soták Oliver

24.–26.4.2026, Španielsko – Svetový pohár (diaľkové plávanie) 

- Valko Karolína

26.4.2026, Slovinsko – Central European Cup – 1. kolo (lukostreľba – terčová)

- Kuchár Matej (IŠT), Tollarovičová Adela

 29.4.2026,Česko – GP Plzeň (streľba – VzPu60, MaPu 3x20) 

– Novotná Kamila

Program oddelenia diagnostiky 
Národného športového centra v mesiaci marec

V uplynulom období mesaca marec prebiehalo v Národnom športovom centre testovanie 
športovcov zaradených v programoch NŠC/IŠT, Top tíme, ako aj reprezentantov jednotli-

vých športových zväzov. Diagnostiky sa zúčastnili najmä športovci z rýchlostnej kanoistiky, 
modernej gymnastiky a vodného slalomu. Súčasne využili odborné služby centra aj špor-

tové kluby, konkrétne HK Trnava a iniciatíva Hrajme tenis Slovensko.
Testovanie bolo zamerané na komplexné zhodnotenie aktuálnej výkonnosti športovcov, 
identifikáciu silných stránok aj rezerv a nastavenie ďalšieho tréningového procesu. Tieto 
aktivity potvrdili význam systematickej diagnostiky ako neoddeliteľnej súčasti prípravy 

športovcov na vrcholovej aj výkonnostnej úrovni.

Testovanie športovcov naprieč športmi a úrovňami

Národné športové centrum aj naďalej investuje do zvyšovania kvality starostlivosti o špor-
tovcov prostredníctvom vzdelávania svojich odborníkov. Fyzioterapeutka Sandra Pribilová 

absolvovala odborný kurz zameraný na HVLA techniky (High Velocity Low Amplitude) a 
viscerálnu manipuláciu.

Získané poznatky rozširujú možnosti fyzioterapie najmä v oblasti diagnostiky pohybového 
aparátu, manuálnej liečby a efektívnej regenerácie. Implementácia týchto techník do praxe 
umožňuje ešte individuálnejší prístup k športovcom a prispieva k prevencii zranení aj rých-

lejšiemu návratu do tréningového procesu.

Odborný rast: nové terapeutické prístupy vo fyzioterapii

V rámci ďalšieho odborného rozvoja sa Sandra Pribilová zúčastnila prestížnej konferencie 
Sportsmith Injury & Rehab Conference vo Francúzsku. Podujatie patrí medzi významné 

medzinárodné platformy zamerané na športovú medicínu, rehabilitáciu a moderné 
prístupy k liečbe športových zranení.

Účasť na konferencii priniesla cenné poznatky, výmenu skúseností so zahraničnými odbor-
níkmi a prehľad o najnovších trendoch v oblasti starostlivosti o športovcov, ktoré budú 

postupne implementované do praxe Národného športového centra.

Medzinárodná konferencia: zdieľanie najnovších poznatkov

Koncom týždňa sa členovia  tímu analytikov z oddelenia diagnostiky zúčastnili výjazdového 
testovania atlétov v Banskej Bystrici. Testovanie bolo zamerané na šprintérsku a skokanskú 
sekciu, pričom dôraz sa kládol najmä na hodnotenie silových a rýchlostno-silových schop-

ností.
Výjazdové diagnostiky umožňujú priamu spoluprácu s trénermi a športovcami v ich priro-
dzenom tréningovom prostredí. Získané dáta poskytujú dôležité podklady pre optimalizá-
ciu tréningového procesu a zvyšovanie športovej výkonnosti na národnej aj medzinárodnej 

úrovni.

Terénne testovanie atlétov v Banskej Bystrici

Oddelenie vzdelávania aj v marci 2026 potvrdilo svoju aktívnu úlohu v oblasti rozvoja 
odborných vedomostí a podpory moderných prístupov vo vzdelávaní.

V rámci publikačnej činnosti Kronika športu, ktorá zachytáva dôležité momenty a vývoj v 
športovom prostredí. Publikácia slúži nielen ako dokumentačný materiál, ale aj ako zdroj 

inšpirácie a poznatkov pre odbornú aj širšiu verejnosť.

Významnou súčasťou aktivít boli aj záverečné skúšky k inovačným vzdelávacím progra-
mom, ktoré reflektujú aktuálne potreby pedagogickej praxe:

13. – 14. marec 2026 sa uskutočnili záverečné skúšky programu „Zimné outdoorové aktivity: 
Ako na rozvoj pohybu aj v chladnom počasí“. Program bol zameraný na rozšírenie mož-
ností pohybových aktivít v zimnom období a na podporu aktívneho životného štýlu aj v 

náročnejších klimatických podmienkach.

20. – 21. marec 2026 prebehli záverečné skúšky programu „Poďme učiť inak – alebo ako 
projektovať v telesnej výchove“. Tento program sa sústredil na inovatívne metódy výučby, 

najmä na využitie projektového vyučovania ako nástroja na zvýšenie motivácie žiakov a 
efektivity vyučovacieho procesu.

Aktivity oddelenia vzdelávania potvrdzujú dlhodobú snahu prinášať kvalitné a moderné 
vzdelávacie programy, ktoré reagujú na potreby praxe a prispievajú k rozvoju pedagogic-

kých kompetencií v oblasti telesnej výchovy.

Oddelenie vzdelávania: 
Marec 2026 v znamení publikácií a inovácií vo výučbe

 

NAŠI ŠPORTOVCI A ICH ÚSPECHY
V MARCI

Našim športovcom blahoželáme a ďakujeme za reprezentáciu.
Prajeme veľa síl pri ďalších súťažiach!

Ak chcete vedieť o úspechoch našich športovcov prví, 
SLEDUJTE NÁS NA FACEBOOKU

TENIS
ITF WTT W35 Turecko, Grécko, Taliansko 

Nina Vargová a jej umiestnenia

- Nina Vargová dosiahla výborné výsledky:

- Antalya, Turecko – 1. miesto (štvorhra ženy) z 16 párov • 

- Heraklion, Grécko – 2. miesto (štvorhra ženy) z 16 párov .

- San Gregorio, Taliansko – 2. miesto (štvorhra ženy) z 16 
párov.

- Leon Sloboda triumfoval na turnaji ITF J500 v Brazílii.

- V disciplíne štvorhra muži získal 1. miesto z 24 párov.

Leon Sloboda – 1. miesto na ITF J500

Richard Turčaník – 1. miesto na Grand Prix Slovakia

Dávid Koval – 3. miesto na Grand Prix Slovakia

KARATE
Grand Prix Slovensko

- Richard Turčaník triumfoval na podujatí 46. Grand Prix 
Slovakia v Bratislave.

- V kategórii kumite juniori do 76 kg získal 1. miesto zo 60 
pretekárov.

- Dávid Koval (IŠT) obsadil 3. miesto v kategórii kumite 
juniori do 68 kg zo 76 pretekárov.

Dávid Gendeš – 5. miesto na Grand Prix Slovakia

- Dávid Gendeš (IŠT) sa umiestnil na 5. mieste v disciplíne 
kata muži z 52 súťažiacich.

CYKLISTIKA
Giro dell’Appennino Donne Taliansko 

Viktória Chladoňová – 6. miesto na Giro dell’Appennino Donne

- Viktória Chladoňová sa predstavila na pretekoch Giro 
dell’Appennino Donne v Taliansku.

- V disciplíne jednodňové preteky ženy ELIT obsadila 6. 
miesto zo 144 pretekárok.

ZJAZDOVÉ LYŽOVANIE
Majstrovstvá sveta juniorov Nórsko

Katarína Šrobová – MS juniorov (individuálne)

- Katarína Šrobová (IŠT) na MS juniorov v Narviku:

- Super-G – 34. miesto (46 pretekárok) 
- Slalom ženy – 18. miesto (101 pretekárok) 

Katarína Šrobová a Veronika Šrobová – tímové súťaže

Katarína a Veronika Šrobové dosiahli:

- Tímová kombinácia – 21. miesto (29 tímov) 
- Paralelný slalom mix tím – 13. miesto (16 tímov) 

STREĽBA
Majstrovstvá Európy Arménsko

Kamila Novotná  a jej umiestnenia

Kamila Novotná štartovala na majstrovstvách Európy v 
Arménsku:

- 10 m vzduchová puška ženy – 53. miesto z 90 pretekárok 
- 10 m vzduchová puška mix – 21. miesto z 50 tímov 
- 10 m vzduchová puška tím – 18. miesto z 19 tímov 

SYNCHRONIZOVANÉ PLÁVANIE
World Aquatics Artistic Swimming World Cup 2026 Francúzsko

Lea Anna Krajčovičová – 6. miesto na Svetovom pohári v Paríži

- Lea Anna  Krajčovičová sa predstavila na podujatí World 
Aquatics Artistic Swimming World Cup 2026 v Paríži, 
Francúzsko. 

- V disciplíne voľné sólo, kde obsadila 6. miesto z 19 prete-
károk.

Žofia Strapeková – 9. miesto na Svetovom pohári v Paríži

- Žofia Strapeková sa predstavila na podujatí World Aqua-
tics Artistic Swimming World Cup 2026 v Paríži, Francúz-
sko.

- V disciplíne technické sólo obsadila 9. miesto z 24 prete-
károk.

Lea Anna Krajčovičová - Žofia Strapeková a ich umiestnenia 

- Dvojica Žofia Strapeková a Lea Anna Krajčovičová obsa-
dila 14. miesto v disciplíne technický duet z 28 párov.

- V disciplíne voľný duet dosiahli 6. miesto z 22 párov.

Alica Lengyelová – 15. miesto na MS juniorov

Laura Hečková a Alex Války – 12. miesto na MS juniorov

KRASOKORČUĽOVANIE
Majstrovstvá sveta juniorov Estónsko

- Alica Lengyelová (IŠT) štartovala na majstrovstvách sveta 
juniorov v Tallinne, Estónsko.

- V kategórii jednotlivci obsadila 15. miesto z 51 pretekárok.

- Laura Hečková a Alex Války (IŠT) obsadili 12. miesto v 
disciplíne športové dvojice z 18 párov.

BOX
World Boxing Futures Cup Thajsko

Karolína Kollárová – 5.–8. miesto na World Boxing Futures Cup

- Karolína Kollárová štartovala na turnaji World Boxing 
Futures Cup 2026 v Bangkoku, Thajsko.

- V kategórii U19 do 60 kg obsadila 5.–8. miesto z 32 prete-
károk.

Juraj Bóna – 2. miesto na medzinárodnom turnaji Bocskai

- Juraj Bóna sa predstavil na medzinárodnom turnaji 
Bocskai v Debrecíne, Maďarsko.

- V kategórii muži elit do 65 kg vybojoval 2. miesto z 21 pre-
tekárov.

Medzinárodný turnaj Maďarsko

Bratislava, 3. marec 2026 – Národné športové centrum ocenilo najlepších športovcov za rok 
2025 na slávnostnom podujatí „Športovec Národného športového centra 2025“. Ocenenie 
si prevzalo 18 športovcov spolu so svojimi trénermi – osobnosti, ktorých úspechy sú výsled-

kom dlhodobej prípravy, odhodlania a viery vo vlastné ciele.
Ceremoniál sa konal v Slovenskom olympijskom a športovom múzeu za účasti ministra 

cestovného ruchu a športu Rudolfa Huliaka a štátneho tajomníka pre šport Štefana 
Engela. Podujatie sa nieslo v dôstojnej atmosfére, kde šport nebol len o výsledkoch, ale aj o 

silných príbehoch a prekonávaní vlastných limitov.
Národné športové centrum zdôraznilo význam systematickej práce, tímovej podpory a 

vytrvalosti. Ocenenie bolo nielen uznaním výkonov, ale aj inšpiráciou pre spoločnosť.

Športovec Národného športového centra 2025

Slovenská plavecká federácia ocenila najúspešnejších športovcov za rok 2025 naprieč 
všetkými vodnými športmi. Slávnostné vyhlásenie patrilo tým, ktorí reprezentovali Sloven-

sko na najvyššej úrovni a dosiahli významné výsledky doma aj v zahraničí.
Výraznú stopu zanechalo Národné športové centrum, ktoré malo medzi ocenenými až 

sedem svojich športovcov:

Nikoleta Trníková, Milan Vojtko, Stela Megelová, Filip Gero, Alexandra Hrnčárová, Lea Anna 
Krajčovičová a Žofia Strapeková.

Národné športové centrum tak opäť potvrdilo svoju kľúčovú úlohu v rozvoji vrcholového 
športu na Slovensku. Výsledky jeho športovcov sú dôkazom, že kvalitná príprava, profesio-

nálny prístup a stabilná podpora prinášajú úspechy na najvyššej úrovni.

Ocenenie najlepších plavcov 2025: 
Silná stopa Národného športového centra

TRIATLON
Americas Triathlon Cup USA

Margaréta Vráblová – 3. miesto na Americas Triathlon Cup

- Margaréta Vráblová sa predstavila na podujatí Americas 
Triathlon Cup Gulfport v USA.

- V kategórii elit ženy vybojovala 3. miesto z 73 pretekárok.

KICKBOX
Svetový pohár Taliansko

Miroslava Potocká – 2. miesto na Svetovom pohári WAKO

- Miroslava Potocká získala 2. miesto na Svetovom pohári v 
Jesole, Taliansko.

- Súťažila v disciplíne kick light do 60 kg.

- Christián Tamáš obsadil 3. miesto v disciplíne low kick do 
51 kg.

Christián Tamáš – 3. miesto na Svetovom pohári WAKO


